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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

3 برابر

. 4
(10 نمره)
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پاسخ :

نادرست

. 5
(10 نمره)

پاسخ :

8 راس و 2 قاعده
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. 6
(10 نمره)

پاسخ :

. 7
(10 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)
«اگر تعداد اضلاع قاعده منشور زیاد شود، منشور به مخروط تبدل یشود.»
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پاسخ :

نادرست، اگر تعداد اضلاع قاعده منشور زیاد شود، منشور به استوانه تبدل یشود.

. 8
(10 نمره)

پاسخ :

 صفر، صفر، دوازده، هجده، شش

. 9
(10 نمره)
یک حجم منشوری سههلو داریم. سطح مقطعهای حاصل از برش افقی و عمودی آن را رسم کنید. (منانه شاکری)

پاسخ :



6

. 10
(10 نمره)
یک حجم منشوری چهارهلو رسم و آن را نامگذاری کنید. (منانه شاکری)

پاسخ :
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